

# 《亲青筹 3小时,筹款超3万元》后续 广州的瑞籍夫妻未赶上众筹,另寻渠道汇来万元

本报讯(首席记者 缪星象)8月4日,团市委通过公益众筹平台“亲青筹”为我市18岁尿毒症少年梁世磊募捐,短短3小时众筹超过3万元(详见本报8月5日)。线上众筹结束后,爱心并未止步,团市委发起的爱心众筹引起多方关注,更多爱心组织、爱心人士加入捐助队伍中,在线下继续帮助梁世磊。

8月9日,团市委书记李明达和壹元爱心公益服务中心志愿者来到东山街道中埠村看望梁世磊,并为他送来各界捐赠善款。除线上众筹的32048元之外,还有爱心组织、爱心市民捐赠的21420元。目前各界捐赠总额超过11万元。

昨日下午,团市委和爱心人士们来到梁世磊家中时,李明达将部分爱心善款交到梁世磊手中。据了解,自从8月4日团市委通过“亲青筹”公益平台发起众筹后,各界爱心不断汇集,线上平台达到众筹金额后自动关闭,但是线下仍有很多爱心组织、爱心人士捐助。有的之前来梁世磊家中看望,有



的通过团市委转交,其中瑞安商城个体民营协会捐赠6000元、浙江叶晓平律师事务所捐赠2500元、瑞安民革第一支部捐赠2600元,浓浓情谊,令人感动。

自从本报7月14日报道梁世磊病情以来,个人最大一笔捐助来自壹元爱心公益服务中心志愿王忠庆夫妇。据壹元爱心理事长诸葛泽烜介绍,王忠庆夫妇俩目前在广州做生意,8月4日团市委通过“亲青筹”发起捐助之后,壹元爱心的志愿者们也在朋友圈里转发,众筹顺利,当王忠庆夫妇俩看到时已结束。为弥补这个遗憾,8月4日当天,王忠庆直接通过市

慈善总会为梁世磊定向捐助,汇款1万元。诸葛泽烜说,王忠庆夫妇一向比较低调,已经多次捐款助人了。

瑞安是座充满爱意的城市,此次“亲青筹”取得这么好效果,也在我们意料之中。团市委副书记张挺说,不管是线上还是线下,市民的爱心举动都让人感动。“亲青筹”作为团省委等发起成立的公益众筹平台,致力于助医、助学、助困、公益等众筹项目,在今年5月份成立后,已在省内多地帮助不少困难青年。接下来,团市委将依托此类公益平台,汇聚更多爱心,让更多瑞安困难青年获得帮助。

## 东岩深渡垟村至今无水泥路

### 留守老人常被绊倒 迫切希望修好道路

通首席记者 缪星象 文/图

近日,有读者反映,高楼镇东岩社区深渡垟自然村内至今无水泥路,只有石子路、石头路。由于村中多为留守老人,且年纪越来越大,眼神不好,经常被石头路绊倒受伤。记者从东岩社区了解到,该村水泥道路已立项,目前资金充裕,将于明年春节前完工。不过,记者在调查中了解到,修路一事原本在两年之前就提上日程,但由于个别村民反对,一度受阻。

## 多名老人走路摔伤 老人害怕出门躲家中

近日,记者来到深渡垟自然村。该村位于营前水库以北,地处偏僻,属于金垟行政村管辖,又称“金一村”。从营朱线过桥进村,水泥路就没有了,全村10余座联排老屋,分布在山脚下,由一条长600多米的石子路连接,与这条石子路平行的,是更为古老的石头路,由一块块碗大石头组成。走在路上,村民不时提醒记者注意脚下,以免被石块绊倒。

深渡垟村77岁的老人梁珠拿出CT照片和住院记录给记者看。2014年10月24日,她想去邻居家串门,被路上石块绊倒,村里人赶紧通知她儿子。等儿子从汀田赶过来,再送她去医院住院已

是第二天。住院记录显示,梁珠是左臂骨粉碎性骨折,住院20天。老人说,现在手臂都僵硬难动。

81岁的林黄兰拉起裤脚,给记者看膝盖上的伤疤。她说这些都是在村石子路上摔的,先后摔了3次。

记者了解到,深渡垟村目前约有20余位老人居住,仅记者现场询问,就有7位老人有在石头路上绊倒摔伤的经历。其他没有摔伤的老人,心里也比较害怕。86岁的村民林衍光说:村里留守的都是老人,年纪大,眼神、腿脚都不好,凹凸不平的石头路实在太不方便。年轻人都出去了,如果老人摔倒了,就算从市区赶过来也晚了。

## 个别村民反对致进展较慢 明年春节前可完工

说起修路,金垟村党支部书记梁祥灶也是一肚子苦水。据了解,深渡垟属于移民村,但移民工作尚未正式开始。这两年,市移民办陆续拨款80万元左右,用于修建深渡垟村防洪堤和600多米长的村道路,建好后能保证村民出行无碍的。资金不成问题,但去年村里说起修

路,曾遇到个别村民异议,进展不顺利,主要是涉及修路占用个别村民自留地所涉及的补偿问题。

不过,高楼镇东岩社区党委书记朱仁放告诉记者一个好消息,深渡垟村修建水泥村道、防洪堤等工程已立项,接下来将进行招投标工作,预计明年春节前可以建设完成。



## 纹眉所用的麻药、瘦脸针的药剂 均是假药 两店主因涉嫌销售假药罪被提起公诉

通讯员 芮宣 记者 黄君君

爱美之心人皆有之,而由此带来的商机,让一些不法商贩动起了歪脑筋。日前,市法院就市检察院提起公诉的两起涉嫌销售假药案进行了审理。

### 纹眉的进口麻药是假药

90后陶某在我市开了一家名为“冰美人”的美容美甲店,也为顾客提供纹眉服务。

纹眉工具颇多,其中麻醉膏几乎是纹眉必备工具。2015年5月,一个微信名叫“正宗纹身纹绣麻药厂家直销”的人加了陶某微信,向她推销牌子为TKTX的进口麻药。

### 瘦脸针也是假药

董小姐20岁出头,正是爱美年纪。今年2月,她前往一家美容店咨询瘦脸方法,店老板高某推荐她打瘦脸针。老师在韩国培训过,药物都是韩国进口,对方的吹夸令董小姐动了心。

然而,高某实际上是个门外汉,店内也没有经营瘦脸针业务。董小姐要求查看产品及瘦脸效果图时,高某当即联系同样开美容工作室、曾承诺给她提成的吴某,之后吴某找上了陈某。

陈某在一家商场从事美

容工作,吴某知道陈某之前学过如何打瘦脸针。于是,陈某成了高某口中“在韩国受过专业培训、技术一流”的老师。

3月9日,陈某携带注射药品来到高某美容店。一个小小的瓶子,全韩文包装,董小姐不再迟疑,甚至同意陈某提议打两支美容针的意见。

当陈某准备打针时,被市市场监管局执法人员抓个正着。据陈某供述,她无行医资格,也无美容整形相关

仅剩下一支了。而这一次,陶某面临的不仅仅只是教育谈话了。

据调查,TKTX麻醉膏外文包装,标明主要成分、功效、用法用量,符合药品特征,然而外包装上却未标明药品批准文号。根据《药品管理法》相关条例规定,TKTX被温州市市场监管局判定为假药。

资质,之前更没给别人做过瘦脸美容,看起来相当正规的药品也是她在北京培训时花600元买的。

后经鉴定,该药品虽标明功能、用法及用量,但外包装上未标明进口药品注册文号,根据《药品管理法》相关条例规定,药品被温州市市场监管局判定为假药。

市检察院以涉嫌销售假药罪对陶某和陈某提起了公诉。

据了解,截至记者发稿时,这两起案件均尚未宣判。